

2026/2/3 上午 04:17:08

亞特蘭大中華文化學校 走出教室體驗文化

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2024-04-27

亞特蘭大中華文化學校於4月27日在杜盧斯高中舉辦「文化教學走出戶外」活動，當天現場設置了各式文化攤位，如書法、扯鈴、舞獅等，吸引參加者目光外，也提供親身體驗的機會，廣受好評。

亞特蘭大僑教中心主任歐宏偉也親臨現場，並嘗試了國畫、二胡等傳統技藝。他也特別讚賞中華文化學校舉辦活動讓學生走出教室，親身體驗並學習文化，並感謝該校長年致力於推廣臺灣多元文化。

活動以過關集點換禮品的方式進行，學生們至各文化攤位完成指定作品後即可過關集點。除精彩的文化攤位外，現場也準備了美食及充滿臺灣味的飲料，深獲來賓們的好評。

亞特蘭大中華文化學校校長林香蘭表示，該校每年都會舉辦文化展，參與人數大多都會超過150人，今年也如同以往，展現該校除中文課程之外的多元的文化課程，也歡迎大家報名，深入體驗中華文化。

該校近年成立之臺灣華語文學習中心在本次活動中也設有攤位，提供針對成人的中文學習課程資訊。另外校長也預告今年度的夏令營將於7月7日至13日在Emory大學Oxford校區登場，詳情請見學校網站：<https://atlantaccs.org/>。



參與學生於書法攤位認真練習寫毛筆字

2026/2/3 上午 04:17:08

亞特蘭大中華文化學校 走出教室體驗文化

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2024-04-27



僑教中心主任歐宏偉(第3排中間著西裝者)與中華文化學校教職員合影



舞獅顯眼又吸睛，為活動增添不少色彩